

两少女疯玩没钱回家

受冻挨饿急得大哭,父母远隔千里向警方求助

前天晚上10点多钟,南京夫子庙派出所里来了两名13岁的少女,她们来南京游玩了8天,到现在已经是身无分文,甚至连回家的路费都没有。

记者见到这两名少女时,她们正在女民警的陪同下,在派出所对面的小店吃鸭血粉丝汤,她们好像饿极了,头也不抬,很快便将一碗鸭血粉丝汤一扫而光。前天晚上气温骤降,可二人还穿着短袖T恤,“我看见她们的时候她们的嘴唇都冻紫了,脸色也发白,说话也没什么力气。”陪同

的民警说。

吃完之后,两名少女的气色逐渐红润,面对记者的采访,她们有些腼腆,后来在女民警的询问下,两人才将这几天在南京的经历和盘托出。原来她俩是河南平顶山人,一个叫佳佳(化名),一个叫榛榛(化名),一个星期前,经家长同意,她们共带了1000元钱,相约来到南京游玩。

这一个星期,两人住在夫子庙附近的一家招待所中,一天的住宿费就要160元。“我们把钱放在一起花,谁有钱就拿谁的。”在南京

的这段时间,佳佳和榛榛走遍了夫子庙、新街口、湖南路,看到想吃的就吃,想玩的就玩,身上带的钱很快花光了。

“原本我们只想玩三天就回去,可是实在舍不得走,才留到现在。昨天我们点了点钱,身上只剩下10块钱了,我们这才知道,回去的路费都没有了。”佳佳低着头说,一整天,两人就吃了两碗面条,最后只剩下3块钱。前天白天,两人什么东西都没吃。“榛榛急得哭了,我只好剩下来的钱给妈妈打电话。”身在河南的母亲一听

急坏了,可是两人没有带银行卡,远隔千里的家人如何才能把钱给这两个孩子呢?幸好佳佳的母亲想出一个办法,她在平顶山拨通了夫子庙派出所的号码,告知派出所民警两位女孩的情况,并让两个孩子去找派出所民警。

昨天凌晨1点钟,夫子庙派出所民警帮两人买了回程的车票,还将她们送往火车站。“南京的民警阿姨真好。”在进站前,佳佳和榛榛回头给了民警一个甜甜的微笑。

快报记者 解璐

再婚男子感叹: 想当年,爱情是那么的纯



为了钱,为了房,兄弟反目,父子决裂,夫妻分道扬镳,这样的故事无数次上演,以至于我们慢慢失去了知觉。人类创造了金钱,金钱却主宰了我们的思维,淹没了我们的真情。金钱再多,真情没了,难道不是一种悲哀? 刘伟/文 艺静/图

□快报讯(记者 朱俊)第二次婚姻终于让老王尝到了这个社会的“现实”,原来在有些人的眼里,所有的感情都是假的,除了钱。“想当年处对象的时候多纯啊,现在社会变了!”老王说起这次的感情变故,哀怨着直摇头。

老王今年43岁,南京下关区人,3年前,爱妻患癌症去世,老王伤心了好一阵子。老王和妻子可谓青梅竹马,上初中时就认识了,后来一起到一家工厂上班,经厂领导介绍,两人确立了恋爱关系,一年后步入婚姻殿堂。“结婚的时候,我连房子都没有,跟父母和未出嫁的妹妹挤在一个小房子里,但我老婆一点都没嫌弃。”回想起当初的艰辛和真爱,老王的脸部表情复杂,眼窝湿湿的。经过两人多年的打拼,老王终于在1994年在下关买了一套属于自己的房子,90多平方米,虽然不大,

但一家三口挺知足的了。好景不长,2000年,老王的妻子被查出患有乳腺癌,3年后,妻子过世,留下一个15岁的儿子跟老王相依为命。两个男性在一起生活是艰辛的,经朋友介绍,老王认识了刚离婚的张女士。半年多后,两人领证办酒席,成了夫妻。张女士12岁的儿子也搬了进来。但结婚才两个多月,变故发生了。“她一定要我把房子过户给她,我跟她说,这虽然是我的婚前财产,但既然我们现在做了夫妻,这套房子你肯定有份的。”但张女士不依不饶,要求把房产证、老王的所有存款都要改成她的名字,老王不答应,她便跟老王闹起了分居,到现在,两人已经有3个多月没有同房了。而老王的心也整个凉了,原来张女士跟他结婚,看中的就是他的财产。昨天,老王委托律师,为他打这个离婚官司。

一部真手机 冒出两个假失主

□快报讯(记者 李绍富)你说我捡了你手机,我说你捡了我手机,两男子在路口为此争抢起来,其中一人还被打伤。一路过的民警几句话,揭穿了两人谎言,原来这部手机是另一人丢的。

昨天下午4点左右,在南京下关区建宁路与四平路交叉路口,两男子为争抢一部摩托罗拉手机,互不相让,为此两人还发生了肢体冲突。冲突中,一男子猛地一拳,打伤了另一男子的额头。一外地来南京办事的民警见两人打了起来,就立即过去劝阻。两男子都称是对方捡了自己的手机,同时见民警介入,两男子都同意将手机交给民警裁定。

不巧,正在此时,手机响了起来,民警接电话后,听筒里传来:“您好,请问是您捡到我手机了吗?”民警立即明白了是怎么回事,挂断电话后,民警询问两男子,谁能报出手机号,手机就是谁的。结果两男子傻了眼,只好红着脸,道出了事实真相。原来两人同时看到一掉落在地上的手机,都想据为己有,为此发生冲突。民警对两人批评教育后,将手机交到了附近派出所。一场尴尬的纠纷,到此结束。(朱先生爆料奖70元)

“绕功”不顶用 干脆抢走10条烟

□快报讯(记者 顾元森)昨天上午9点多,一名男子来到南京马台街一家烟酒店,抢走10条高档香烟,价值2000元。

那名男子30多岁,稍胖,中等个头。烟酒店女店员说,当时那名男子来到店里,要买10条香烟,并拿出20张百元大钞,店员把钱放到验钞机上,的确是真币。就在店员准备将香烟递给男子时,男子说能不能便宜点,店员表示不能。该男子便把钱要了回来。但就在店员将香烟收回后,该男子又说:“算了,还是买吧。”并把钱递给了店员,店员再次验钞,钱仍然没有问题。这时,该男子又说:“每条香烟能不能便宜5块钱?”店员表示不行。该男子再次将钱要回来。这时,该男子又决定买了,再把20张纸币给了店员,并说:“这样吧,你再拿两瓶酒过来。”店员回头取酒时,该男子突然抓起柜台上的香烟,飞快地跑出店门外没了踪影。店员验了一下手中的纸币,结果20张百元纸币全是假的。随后,警察赶来了解情况,并将假币交由银行销毁。

眨眼间,1岁儿子惨死车轮下

□快报讯(记者 李绍富)机动车和非机动车混行的马路上,一平板大货车驶过,刮到了一辆载着母子的自行车,惨剧发生了,刚满周岁的儿子命丧车轮下。昨天上午,南京小行里附近马路上发生如此不幸的一幕。

昨天上午9点左右,住在小行中和村的外来务工人员王女士,骑自行车去车后座里附近买菜,儿子坐在车后座的儿童座椅里,一路唧唧呀呀。当他们来到小行路小行小学西面时,一辆安徽牌照的平板加长货车由南向北驶来,与他们母子同向行

驶。大货车过去时,车箱刮到了她的自行车,王女士车子一歪,坐在后面的儿子飞了出来,刚好落在马路上,还没等她反应过来,大货车的后轮已经无情地从孩子脑袋上碾过。看着刚学会走路的儿子转眼间没了,王女士瘫坐在马路上,撕心裂肺地大哭起来。

记者赶到现场时,肇事的大货车停在距离事故现场约300米远的地方,几个交警正在勘察事故现场。肇事的货车司机看上去50多岁,民警正将他从现场带走。据附近多名目击者称,事发时,

大货车速度并不是很快,事发后,司机可能并未察觉到,后来听到路人的叫喊声,才靠边停了下来。目前,警方正在调查事故具体原因。

附近居民称,小行里这段路发生事故,是早晚的事。据了解,该路段过往车辆频繁,而道路比较狭窄,机动车和非机动车只能混行。更严重的是,小行小学的大门就在该路段,一到放学时间,道路变得更加拥挤,穿越马路的学生很多,而由于该路段距离短,没有安装红绿灯,所以路段险象环生。

(范先生爆料奖80元)

三星 AnyCall D908

万“纤”风情

- 12.8百万像素摄像头
- QVGA分辨率26万色TFT显示屏
- 蓝牙
- 支持microSD内存卡
- 300万像素数码相机

三星 AnyCall D908

中国移动通信集团

“维修人员”抱起电视就走 当心有人打着厂家名义搞诈骗

□快报讯(记者 李绍富)家里电视机坏了,来了一个“厂家”维修人员,结果这个维修人员进屋抱起电视就走,幸亏发现及时,才未上当。

近日来,南京下关金陵小区燕江园一栋502的住户丁先生,家里的电视机坏了一直没有来得及修理。昨天下午3点左右,买菜回来的丁先生,发现一男子穿着印有“海尔维修”字样的黑色衣服,推着一辆自行车在小区转悠。丁先生家里坏了的电视机正好是海尔牌子的,于是就上前询问对方,是否是海尔的维修人员。对方称,确是海尔售后服务部门的维修工。丁先生便将该男子请到家里。

一番捣腾之后,该男子称,电视机毛病很大,需要带回厂家,等修好后再送回来。既然有人上门服务,省了自己很多麻烦,丁先生就同意该男子把电视机抱走。该男子见了

先生同意,抱起电视就走。丁先生还送他到楼下,并帮忙把电视机绑在自行车上。期间该男子没有出示任何证件,也没有留下联系方式,丁先生也未在意。

绑好电视机后,该男子迫不及待地跨上自行车,准备离去。就在此时,丁先生的妹夫来他家玩,看见那个“厂家”维修人员,觉得眼熟。再一看,就是这个伙计,差点骗走了他家的电视机。妹夫立即一把将其抓住。原来该男子是打着一些名牌电器厂家维修人员的名义,专到小区欺骗居民,一旦碰巧有需要维修的电器,就以需要带回厂家为由,骗走居民电器。上次在丁先生妹夫家楼下,就是打着康佳的名义,差点得逞。

赶到的民警将该男子带回了派出所处理,并提醒广大市民,谨防此类骗子。

(朱先生爆料奖70元)

现代快报 中国移动通信集团

中国移动杯彩信新闻大赛

一百元话费天天等你来

江南水乡 美景如画

今日获奖号码:
138****3633

移动用户发短信到05000333夺奖